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Monsieur le Premier Ministre de la 

République du Burkina Faso ; 

Excellence Mesdames et Messieurs les 

Ministres ;   

Excellences Mesdames et Messieurs les 

Ambassadeurs et représentants du corps 

diplomatique ; 

Mesdames et Messieurs les représentants des 

Partenaires techniques et Financiers ; 

Mesdames et Messieurs les Présidents et 

Directeurs Généraux du Secteur Privé 

National et International ; 

Mesdames et Messieurs les représentants des 

organisations de la société civile ; 

Mesdames et Messieurs les Experts, 
Consultants, Conférenciers et Panélistes ; 

Honorables invités ; 
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Chers Amis des Médias Nationaux et 

Internationaux ; 

Mesdames et Messieurs ; 

Au terme de ces trois journées d’intenses travaux 

autour du thème, « Secteur privé, moteur de 

croissance pour la Côte d’Ivoire et levier d’une 

intégration régionale réussie », il me plait 

d’adresser, au nom de SE. Monsieur Alassane 

Ouattara, Président de la République, mes vifs 

remerciements et ma profonde gratitude à tous 

les participants à l’édition 2014 du Forum 

International « Investir en Côte d’Ivoire », 

après ceux de 1995, 1997 et 1999. 

Votre présence nombreuse et distinguée est le 

témoignage éloquent de la haute estime et de la 

confiance que vous portez à la Côte d’Ivoire et à 

son Président Son Excellence Monsieur 

Alassane OUATTARA. 

Je tiens particulièrement à saluer et à remercier, 

les Vices -Présidents du Nigéria et du Ghana et le 



4 

 

Premier Ministre du Burkina Faso  qui nous ont 

fait l’honneur de rehausser de leur présence, 

cette importante plateforme économique.  

Aux institutions nationales et internationales, aux 

promoteurs de projets, à la grande communauté 

des investisseurs, aux opérateurs économiques et 

à tous les partenaires au développement ayant 

pris part à ces assisses, j’adresse également mes 

très vifs et chaleureux remerciements. 

 

Excellences Mesdames et Messieurs,  

Ce forum a connu un franc succès, en dépit de 

certains désagréments observés çà et là et pour 

lesquels nous vous présentons nos sincères 

excuses. 

Ce forum nous aura permis, de nous imprégner 

du cadre institutionnel et règlementaire des 

affaires et d’identifier les opportunités d’affaires 

(aussi bien les projets existants que ceux à 
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développer) en Côte d’Ivoire  comme dans la 

sous-région.  

L’économie ivoirienne a été examinée sous ses 

différents angles,  du point de vue de sa 

croissance et des opportunités qu’elle peut offrir.  

Un panorama des secteurs d’investissements 

prioritaires ainsi que les clés pour les aborder au 

triple plan fiscal, juridique, financier et 

administratif vous a été présenté. Il s’agit 

notamment de l’agriculture, des infrastructures, 

des BTP et environnement, des mines, de 

l’énergie et des hydrocarbures, du tourisme, du 

transport, de l’industrie, de l’éducation et de la 

santé. Les connaissances approfondies de chacun 

de ces secteurs ont été partagées aussi bien par 

des opérateurs économiques, des investisseurs 

que des représentants de l’Etat ivoirien.  

Les présentations relatives à tous ces aspects de 

l’économie ivoirienne ont mis en exergue des 

projets porteurs, non seulement pour la Côte 

d’Ivoire, mais aussi pour la sous-région.   
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Je voudrais donc me réjouir de votre adhésion à 

la vision de Son Excellence Monsieur Alassane 

OUATTARA, Président de la République, de 

« faire de la Côte d’Ivoire un pays émergent à 

l’horizon 2020 », de la partager et  de la 

soutenir, au regard de l’intérêt accordé à nos 

projets tout au long de ce forum. Chers amis 

partenaires au développement, investisseurs et 

opérateurs économiques, une forte adhésion de 

votre programme de développement et une 

appropriation de nos projets par des signatures 

effectives de contrats, sera gage de votre volonté 

d’accompagner la Côte d’Ivoire. Merci de 

continuer à nous faire confiance 

D’ores et déjà, votre appréciation positive des 

progrès réalisés par le Gouvernement Ivoirien 

dans les différents domaines, mais également 

votre ferme détermination à accompagner notre 

pays vers son émergence économique, dans le 

cadre d’un partenariat gagnant-gagnant nous 
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obligent à plus d’efforts dans les réformes 

entreprises pour notamment continuer 

d’améliorer le climat d’affaires. Il n’est pas inutile 

de rappeler que selon le dernier rapport Doing 

Business de la Banque Mondiale, la Côte d’ivoire 

figure au nombre des dix pays « Top Reformers » 

dans le monde. 

 

Distingués invités  

Excellences, Mesdames et Messieurs, 

 

Grâce à la richesse de vos contributions dans les 

différents ateliers, conférences, panels et 

expositions, la Côte d’Ivoire peut renforcer ses 

capacités dans maints domaines en vue de 

réaliser ses ambitions de développement 

durable et améliorer ainsi les conditions de vie 

de ses populations.  
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C’est pourquoi je voudrais vous assurer de notre  

ferme volonté de parachever les processus 

engagés visant à réconcilier les ivoiriens, à 

renforcer la paix et la sécurité, à améliorer la 

gouvernance, et à poursuivre les réformes 

structurelles dans les secteurs clés de notre 

économie.  

 

Je voudrais, enfin vous dire que vos observations 

et suggestions pertinentes, enregistrées au cours 

des travaux, seront traitées avec soin, célérité, 

efficacité, et tous les engagements pris par le 

Gouvernement seront mis en œuvre 

rapidement. 

Chers amis, du respect de nos engagements 

mutuels dépendra  l’atteinte de nos objectifs 

communs et pour le développement de la  Côte 

d’Ivoire et de la Sous-Région.  
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Une fois encore, je souhaite que les  promesses 

d’investissement soient tenues,   

 

Quant aux rencontres d’affaires, qui vont se 

poursuivre, entre vous et les opérateurs 

économiques de notre pays, Je souhaite qu’elles 

soient fructueuses  

 

Distingués invités,  

Excellences, Mesdames et Messieurs,  

 

En vous souhaitant bon retour dans vos pays 

respectifs, et en attendant de nous revoir très 

bientôt, je déclare clos le Forum investir en Côte 

d’Ivoire ICI 2014. 

 

Je vous remercie de votre aimable attention. 

 


